

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕЗОНА

3 октября открывается новый театральный сезон в областном драматическом театре. По этому случаю у нас в редакции побывали гости из театра. В беседе за круглым столом главный режиссер театра Л. М. Меерсон рассказал о репертуаре в новом сезоне, об изменениях в творческом составе, представил журналистам новое пополнение труппы.

О своей творческой биографии и планах на будущее рассказали режиссер М. В. Богатырева, артисты В. А. Яшиков, А. Н. Константинов. В беседе приняли участие режиссер Е. И. Еникеев, заслуженный артист РСФСР Н. Ф. Филиппов, директор театра Р. С. Пологонкин.

Гостям задали много вопросов, пожелали успехов в новом театральном сезоне. На память о встрече наш фотокорреспондент Н. Самойлов сделал снимок. На нем вы видите главного режиссера театра Л. М. Меерсона с группой театральной молодежи. Это (слева направо) С. С. Бушаев, М. В. Богатырева, А. И. Плотникова, А. Н. Константинов, М. П. Куликова, В. А. Волкоморов, О. П. Михальчева, В. А. Яшиков.

